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Aproape jumatate dintre clienti cred ca preturile vor creste dupa liberalizarea pietei

de gaze

Aproape jumatate (45%) dintre clientii de gaze naturale considera ca preturile la gaze vor creste dupa 1

iulie 2020. 34% cred ca preturile vor ramâne neschimbate, pe când 20% dintre abonatii casnici la gaze

considera ca vor plati mai putin dupa liberalizarea pietei, arata un studiu iSense. 

“Clientii casnici primesc cu o doza de scepticism vestea liberalizarii pietei de gaz. Motivul principal tine de

factorul financiar, dar mingea este acum în curtea furnizorilor de energie pentru a veni cu oferte relevante care sa

convinga o piata destul de statica pâna acum”, afirma Andrei Elvadeanu, Head of Market Strategy, iSense

Solutions.

Chiar daca doar 40% dintre românii din mediul urban care au un contract casnic de furnizare a gazelor naturale

declara ca au primit o notificare scrisa de la furnizorul lor despre liberalizarea pietei de gaze, numarul celor care

stiu deja despre aceasta schimbare este aproape dublu: 78% din clienti casnici ai companiilor furnizoare de gaze

naturale au aflat deja ce urmeaza sa se întâmple de la 1 iulie 2020.

Datele fac parte din studiul sindicalizat “Liberalizarea pietei de gaze – perceptii”, desfasurat online în luna iunie de

catre iSense Solutions.

Bucurestenii sunt cei mai informati în legatura cu schimbarile ce vor surveni de la 1 iulie 2020 pe piata gazelor

naturale, 79% dintre ei declarând ca au aflat despre ele. În ceea ce-i priveste pe românii cu domiciliul în orase care

au sub 50 000 de locuitori, procentul celor ce au auzit despre liberalizarea pietei de gaz se situeaza la 77%.

În rândul clientilor Engie, 84% au aflat despre liberalizarea pietei de gaze naturale, în timp ce procentul clientilor

EON care au auzit de schimbarile pe piata gazelor naturale începând cu iulie 2020 este de 75%. În ceea ce priveste

consumatorii casnici care colaboreaza cu Enel pentru furnizarea gazelor naturale, 66% dintre ei stiu despre

liberalizarea pietei de gaze naturale.

Gradul de constientizare legat de liberalizarea pietei de gaze naturale este considerabil mai mare în zona de sud a

României, cu 81% dintre consumatorii casnici de gaze naturale care stiu deja despre aceste modificari, fata de 73%

dintre clientii casnici în zona de nord a tarii.

Cercetarea a fost realizata online, în luna iunie a anului 2020, pe un esantion de 800 de persoane cu vârsta peste 18

ani, clienti casnici de gaze naturale, din mediul urban, decidenti si co-decidenti în alegerea furnizorului de gaze.

Gradul de eroare este de +-3%.
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